

Η ανθρώπινη κοινωνία μέσα από μια μακροχρόνια περίοδο, βρίσκεται σε κατάσταση Ανελευθερίας η οποία οφείλεται αναμφίβολα στην εδραίωση και ισχυροποίηση της Επιβαλλόμενης κυριαρχίας σε ολόκληρο τον πλανήτη. Οι κάθε λογής εξουσιαστές Προχώρησαν έμπρακτα μέσω της χειραγώγησης, της βίας και καταστολής, δημιούργησαν νόμους, κανόνες, θεσμούς, κάθε είδους εφευρήματα ως απότερο σκοπό τους την κοινωνική συναίνεση και τον πλήρη έλεγχο των ρυθμίσεων των φυσικών αναγκών και δραστηριοτήτων των ανθρώπων.

Ο άνθρωπος από τη φύση του δεν ενεργά μόνος του, μακριά και χωρίς τους συνανθρώπους του. Η συνεργασία και η αλληλοβοήθεια υπήρξαν τα βασικότερα στοιχεία διατήρησης και ανέλιξής του, είτε κάτω από τη κρατική δόμηση, είτε όχι. Απέναντι στην ιεραρχική μορφή οργάνωσης, στην ύπαρξη δηλαδή ανωτέρων και κατωτέρων, στο διαχωρισμό σε εξουσιαστές και εξουσιαζόμενους, σε αφεντικά και σκλάβους, οι αναρχικοί-ες και οι αγωνιζόμενοι άνθρωποι αντιτάσσουν τον ανυποχώρητο, αντιθεσμικό λόγο και δράση ενάντια στην πολιτική, το μή συμβιβασμό, αναδεικνύοντας της μορφές οργάνωσης εκείνες όπου ο αλληλοσεβασμός, η εκτίμηση, η συνέπεια, αποτελούν τα λειτουργικά της συγκρότησης και δράσης των αναρχικών-συλλογικοτήτων.

Επιθυμώντας να προωθήσουμε τις αντιλήψεις, τις απόψεις και πρακτικές μας, δημιουργήσαμε τον ΑΝΑΡΧΙΚΟ ΠΥΡΗΝΑ ΚΥΠΡΟΥ-ώστε να υπάρχει ένας χώρος

- Επικοινωνίας, συνέντευξης και επαφής τόσο μεταξύ των ατόμων που αποτελούν τον πυρήνα, όσο και του κοινού.

Προμήθευση του κοινού με έντυπο υλικό (βιβλία, προκυρήξεις, αφίσες, κ.α) γύρω από τον κυπριακό και ελλαδικό χώρο.

- Πραγματοποίηση συζητήσεων-εκδηλώσεων και βίντεο-προβολών γύρω από διάφορα κοινωνικά θέματα -ζητήματα.
- Οργάνωση για παρεμβάσεις των αναρχικών μέσα στα κοινωνικά δρώμενα και αγώνες.

Είμαστε σίγουροι ότι σε αυτό τον αγώνα δεν είμαστε μόνοι, στον αγώνα που διεξάγουμε για τη δημιουργία της ελεύθερης κοινωνίας, αυτοοργανωμένης, με ισότητα και αλληλεγγύη. ΤΗΣ ΑΝΑΡΧΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ.

ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΤΕΚΙΟΥ

ΔΕΥΤΕΡΑ- 2:00 Μ.Μ ΜΕΧΡΙ 4:30 Μ.Μ
ΚΑΙ 7:00 Μ.Μ ΜΕΧΡΙ 9:30 Μ.Μ

ΤΕΤΑΡΤΗ- 2:00 Μ.Μ ΜΕΧΡΙ 4:30 Μ.Μ
ΚΑΙ 7:00 Μ.Μ ΜΕΧΡΙ 9:00 Μ.Μ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ- 6:00 Μ.Μ ΜΕΧΡΙ 23:00

ΣΑΒΒΑΤΟ- 10:00 Π.Μ ΜΕΧΡΙ 13:00
ΚΑΙ 5:00 Μ.Μ ΜΕΧΡΙ 10:00 Μ.Μ.

ΚΥΡΙΑΚΗ-5:30 Μ.Μ ΜΕΧΡΙ 23:00 Μ.Μ